Боевая ничья

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси). 0:0.

Тбилиси. Стадион «Динамо». 19 апреля. Судья Э. Клавс (Рига).

23 раза встречались между собой в розыгрышах первенства страны футболисты этих команд.

Большинство состязаний между ними проходило в острой и напряженной борьбе. Динамовцы 12 раз покидали поле победителями, спартаковцы — 9, и лишь две встречи закончились вничью.

В минувшее воскресенье жребий свел эти коллективы в первой же игре начавшегося 15-го чемпионата Советского Союза.

После взаимных приветствий динамовцы преподносят каждому из гостей букет живых цветов.

Свисток судьи, и первый удар по мячу делает Симонян. Следует передача Дементьеву. Тот передает мяч еще левее, вырвавшемуся вперед Рысцову. И уже на первых секундах в игру приходится вступать вратарю тбилисцев.

В начале встречи «Спартак почти непрерывно атакует, но результата добиться не может. Освоившись с игрой москвичей, тбилисцы сами все чаще и чаще стали появляться на штрафной площадке противника. Сперва Чкуасели, обыграв защитника, упустил мяч за линию ворот, а вскоре Гогоберидзе, приняв на голову мяч, поданный со штрафного, послал его чуть выше перекладины.

На 29-й минуте спартаковцы имеют реальную возможность открыть счет, но Терентьев, находясь один перед вратарем, непростительно бьет мимо.

После перерыла игра идет с переменным успехом. В командах происходят замены. Вместо получившего повреждение Дзяпшипы выходит Гоглидзе, у москвичей Симоняна заменяет Емышев.

Последние минуты идут под знаком территориального преимущества динамовцев. На ворота «Спартака» подаются три угловых удара, но счет так и остается нулевым.

Состязание прошло в острой борьбе и высоком темпе. Можно отметить, что обе команды неплохо подготовились к сезону. Заметно возросли техника владения мячом и точность передач, часто выполняемых в одно касание. То, что высокий темп игры оказался под силу обеим командам, говорит о хорошей физической под готовке футболистов.

Г. Акопов.

"Советский Спорт", 21.04.53